MOAYJI2 “MATEMATHUKA - OCHOBH”

1) /1a ce npecMeTHe .
YA P a+b 4 3

1
A) =
B) -7
B) 4

5
N =
) 6

5
H)E

2) Ennara ctpaHa Ha npaBobIbJHUK € yBenuueHac 40%, a npyrara e HamaneHa ¢ 25%. C kojko
NPOLEHTA CE € yBEINYMJIO JIMLETO Ha NPABOBI'bIHUKA ?

A) 8,5%

B) 22%

B) 5%

N 12,5%

) 75%

3) PeweHneTo Ha ypaBHEHHETO 57 =2 e
A) log, log, 2
b) loglog, 5

1
B) log, logSE

1
I') log, log, g

J1) YpaBHeHueTO HAMa pelIeHne

2
4) Koe € peleHneTo Ha y paBHEHHETO lg# =lg(x+2)?
¥
A) x=-10
b) x=-
B) x=-2
4
N x=-—
) 3

J1) YpaBHeHUETO HAMA pelleHne

32
5) B reometpriHa nporpecus a, :? ,a g=2. Hamepere a,.

A) 0,1
5)02
B) 0,15
0.3
1) 0,5



Ny 2x+1 1 —-3x-1
6) Kou cToiiHOCTH Ha X ca pelleHus Hay paBHEHUEeTo 3 +§ = . ?
A) Camo x =-3
Bb) Camo x=0
B) Camo x =3

I') VpaBHeHueTo HsIMa perieHue
JT) Besiko pealiHO 9HCNo € pelleHie Ha ypaBHEHHETO

7) 3a KoM CTOWHOCTYM Ha pealiHus MapamMeThp a YPaBHEHUETO a’x* +2x—1=0 nma mBoeH KOpeH?
A) Camo 3a a=1
b)3a a=+I
B) Camo 3a a=-1
I Camo 3a a=0
J1) Hama takuBa CTOHOCTH Ha a

8) Konko pa3niuHM pealHu KopeHa uMa ypaBHEHHUETO xt=x?=2=07
A)0
b)1
B)2
ns3
D4

9) bpoAar pelueHust Ha ypaBHEHUETO \/x+7 —\/x-s-l = l=s

A) 0

b) 1

B) 2

N 3

) 4

. 137

10) Kos e croiiHocTTa Ha OOST ?

A)l

b) -1

3

B)T

1
D3
)0

11) Kos e croitHocTTa Ha M3paza cos” o +sin*a—cost o ?
A) sin? a
b) 2sin’ &
B) cos® &

N 2cos’ a
) sin 2



12) Kou ca peleHuaTa Ha ypaBHEHHETO Sin X.cosx —sinx =cos x—1 , ako x € [0, 2 ]?

A) Camo x :g
B)Camo x=0 u x =27
B) x=0,x:E nx=2m
2
I Camo x = z
4
3
) Camo x = 7“
Rz
13) lepuHUIMOHHOTO MHOKECTBO Ha (yyHKLMATA Y =—] e:
X—

A) x €[0,1) U (L,+x)
B) x € (o0, 1)U (1,+x)
B) xe(-1,1)
I x e(—oo,-)u(-1,1)u(,+x)
) x € (—o0, 0) U(l,+»)
3
14) Hamepete rpanyuara  lim %XH
xo—o 2x° —1
A) -1
b) 0
B) 2
1
) =2
15) Hamepete npou3sBoaHaTa Ha pyHKUUATA Y :\/m )
C0S X

A) y =
)y 2:;sinx

B) ) = —m
4 2:;sinx
B) ' =+Jcosx
1

N y=-

)y 2:;sinx
. 1

R _23cosx

16) HamepeTe no-maikus oT [Ba CbCEHU BI'bJIA, aKO TOH € 4 MbTH MO-MaTbK OT MO-TOJIEMHS.
A) 20°
b) 25°
B) 30°
I 36°
) 40°



17) CrpanuTe Ha TPUBI'BJIHUK UMAT ObJDKMHE 6, 8 1 10. Koe or ciegHuTe TBBPACHUS HE € BIPHO?
A) Juuero Ha TpUBIbIHUKA € 24.
B) TpubrbJIHUKBT € MPaBOBI'bJIEH.
B) PaguychT Ha onucaHaTa OKOJIO TPUBI'bJIHUKA OKP'BIKHOCT € paBeH Ha 5.
I') PammychT Ha BnMcaHaTa B TPUBIbJIHMKA OKP'BIKHOCT € paBeH Ha 2.

12
) EnHa oT BUCOUMHNTE HA TPUBI'BJIIHUKA UMA JbJDKMHA ?

18) 3a AABC e pnapeHo,ue AC =8, BC =7, XACB=120°. IbmxkuHaTa Ha cTpaHaTta AB e:
A) 12
b) 9
B) 15
N 10
13

19) IsmxuHaTa Ha okpbakHOCT € 107 . [la ce HaMepu IMLIETO Ha KP'Bra.
A) 167
b) 491
B) 207
I 36x
) 257

20) CrpanuTe Ha yCMOpeHUK ca ¢ IbIDKMHKA 7 U 4, a eIMH OT AMaroHanuTe e ¢ IpivkuHa 9. Hamepete
Jb/DKMHATA Ha JAPYTUs AMaroHall.
A)S
b)6
B) 8 4
N7

n W2






